
議会の傍聴はどなたでもできます。定例会、臨時会を傍聴してみませんか。 

 

 

 １．議会構成について 

◎議会運営委員会（3人）   
・議会運営に関する事項 

・会議規則、委員会条例に関する 

事項 

・議長の諮問に関する事項 
 

 東秩父村議会だより  

東秩父村公式ホームページ：http://www.vill.higashichichibu.saitama.jp 

議会に関するお問合せ：議会事務局☎82-1257 

【２月の議会活動】 

〇比企郡町村議会議員研修会     ○第３２回和紙の里文化フェスティバル実行委員会 

〇東秩父消防団ＯＢ会総会兼新年会     〇小川地区衛生組合議会議員代表者会議 

○比企広域市町村圏組合議会定例会     ○埼玉中部資源循環組合議会定例会 

〇総務産業常任委員会           〇埼玉県町村議会議長会打合せ会 

〇町村長・町村議会正副議長合同研修会   〇東秩父村子ども・子育て会議 

〇県北地域町村議会議長会議長研修会・懇談会〇第１１回観光写真コンクール授賞式 

〇東秩父村消防審議会           〇小川地区衛生組合議会定例会 

○第１回国保運営協議会          ○市町村振興協会評議員会 

〇寄居町・東秩父村議会議員交流会     〇議会全員協議会 

〇例月出納検査              〇埼玉県町村議会議長会定期総会 
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 ３月１７日（金）、「細川紙・大河原和紙技術者

研修生支援事業」の研修現場を視察しました。平

成２９年度から３年間、細川紙技術者協会の根岸

光一氏を中心に紙漉き技術の修得を行い、紙漉き

職人の後継者として成長することを期待します。

ぎじゅの研修和紙の里細川紙・大河原和紙技術者

研修生施設増改築、 

 ～細川紙紙漉き研修視察～ 

皆様方のご理解ご協力の程よろしくお願いいた

します。 

※ 空き家等実態調査報告会 ※

 

  １１月２８日（月）及び１２月２２日

（金）に監査委員による定期監査が行わ

れました。監査対象として「和紙の里施

設増改築、バスターミナル等」の工事に

ついて、書類・写真・現地確認を実施し、

事業の収支、管理が適正に処理されてい

るかなどを試査しました。 

東秩父村議会では、住みよい地域づくりのため、いろいろな活動を行っております。 

 

 

 

  

３月１７日（金）、議会全員協議会

が開催され、執行部より「空き家等

実態調査報告」が行われました。今

後、適切な管理と空き家バンク登録

の勧奨など、移住・定住促進につな

げていく方針です。住民の皆様にも

ご支援ご協力をお願いすることとな

りますが、どうぞよろしくお願いい

たします。 

 

  ＝ 研修生 ＝ 

〇中野晴実さん 

〇市村太樹さん 

 


